星期五 2024年4月 12

城

■通讯员 陆大伟 蒋 超

本报讯 近日,淮阴区召 开一季度城市长效综合管理工 作推进会,区长何喆、副区长吴 默以及区城管局、住建局、公安 分局、教体局、王家营街道、长 江路街道、新渡口街道、古清口 街道等部门和单位负责人参加

淮阴区城管局局长赵文宽 对一季度城市长效管理考核情 况、存在的突出问题、下一步重 点工作进行专题汇报。何喆对 校园周边环境整治、停车秩序、 城郊接合部市容环境整治、环 卫保洁、考核机制等方面逐项 进行点评。何喆指出,各单位 务必下足绣花功夫,在城市精 细化管理上做足文章,多走出 去向先进地区学习,将城市长 效管理当作重要工作来抓,切 实提升全区城市长效综合管理 工作水平,不断提升市民的满 意度、获得感。

吴默对其他专项工作作专 题部署,提出具体工作要求。

淮阴区市场监管局召开 一季度工作总结会议

■通讯员 王星月

本报讯 4月10日,淮阴区市场监管局召开 一季度工作总结会议,总结经验、推动落实,部署 二季度相关工作,为二季度工作开展理清思路、激 发韧劲、谋求突破。淮阴区市场监管局党组书记、 局长严健出席会议并讲话,局领导班子成员,各科 室、分局、下属事业单位负责人参加会议。相关科 室、分局作交流和表态发言,各分管领导就分管条 线工作进行点评。

会议指出,2024年,全局干部职工要着力打造 "燕雀归巢"的营商环境、"以质取胜"的发展环境、 "自立自强"的创新环境、"健康美好"的食安环境、 "近悦远来"的消费环境、"四季平安"的稳定环境, 聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首 要任务,坚持深化改革、强化监管、优化服务一体 推进。一季度,淮阴区市场监管局被区委区政府 表彰为营商环境暨效能建设标杆单位,被市市场 监管局表彰为全市市场监管系统综合目标考核优 秀集体,成功承办全市民营经济关工委工作暨现 场观摩会,党员冬训工作被省委宣传部《理论之 光》、"交汇点"宣传报道,沈飞、胡雅芳承办的某连 锁大药房有限公司逾期不改正违法行为案被省药 监局评选为"雳剑2023"优秀案例。

会议强调,一季度全局各项工作稳步开局,二 季度,全局干部职工要将"寻标对标达标创标"的 过程变为做出一流业绩、推出先进经验、擦亮工作 品牌的过程,努力在本系统、本行业、本领域乃至 全市树起新标杆,认真落实区委区政府和市局相 关会议精神,凝心聚力开拓奋进,只争朝夕拼搏实 干,又快又好完成年度各项目标任务,为完成全年

目标打下基础,坚 持监管规范和支 持发展更好结合, 为工业强区和"双 百"创建贡献市场 监管力量。



马头镇:协商议事再加"码" 创新治理新路径

■通讯员 唐 阳 李文静

本报讯 近年来,淮阴区马头镇坚 持"有事好商量,众人的事情由众人商 量"的理念,将"码"上议线上平台与协 商议事室线下工作室相结合、与"红网 连心"网格化管理相结合,推动多方社 会治理资源有效整合,助推基层治理效 能提升。2023年,全镇31个协商议事 室线上线下协商解决矛盾纠纷620余 起,其中56起原本需要经过法律途径 解决的问题,通过多轮民主协商最终圆 满解决,在助发展、惠民生、促和谐等方 面发挥了积极作用。

建好平台聚合力。马头镇把广泛

征集社情民意作为"有事好商量"协商议 事活动的重要抓手,通过创意设计,将 "码"上议融入日常工作,把二维码的 "码"和马头镇的"马"借字融合,"有意 见,'码'上荐;马头事,'码'上议"等一些 顺口溜在群众中广为传播。由"红网连 心"网格员、村干部、志愿者队伍组成有 事"码"上议的"推广员"和"售后员",组 建了100多个干群一体的"有事好商量" 微信群,让群众遇事找码、有事扫码。

为民服务做示范。将基层社会治 理综合平台、"红网连心"行动、党群议 事会、12345热线、阳光信访等平台有 效融合,选聘一批政治素质较强、社会 威望较高、群众基础较好的志愿者网格 员,在太山村老党员徐卫国家中和码头

村农产品综合服务中心等处打造了多 个网格员服务示范点。服务点与家庭 小院、经营场所相结合,不仅把日常服 务送到了群众身边,也实现了精准服 务、高效服务,做到小事就地解决、需求 有效满足、意见及时反馈,有效打通了 服务群众的"最后一米"

助力产业添动能。为破解马头镇 农业产业发展难题,充分发挥"有事好 商量一'码'上议"作用,该镇邀请政协 委员、企业代表、村民代表齐聚一堂,开 展"拓宽农产品销售渠道、壮大村集体 经济"协商议事活动,对农产品生产销 售机制、创新增收方式等方面提出建 议。通过协商议事方式,指导许渡村和 泗河村合作承包甜瓜产业园项目,开展

反季节蔬菜种植。项目每年分别为2 个村集体经济收入增加20余万元,带 动村民就业30余人。在淮泗村,通过 协商议事确定发展豆皮产业,利用"小 李书记"的流量效应,开展网络直播带 货,积极拓宽农产品销售路径,提升农 产品附加值。

马头镇将深入学习贯彻习近平总 书记关于加强和改进人民政协工作的 重要思想,坚持"协商于民、协商为民" 原则,把解决群众急难愁盼问题作为首 要目标,将涉及公共利益的重要事项以 及群众反映强烈、迫切需要解决的实际 困难和矛盾纠纷列入协商议事范畴,让 协商成果惠及更多群众,切实推动协商 议事工作在基层结新果、出新彩。



"红色淮保"大讲堂

近日,淮阴区社保中心利用 窗口结算期开展"红色淮保"大 讲堂活动,通过党员干部上讲台 研读金句、荐读好文、领学法规 等形式,分享政策理论学习感悟 和业务实践经验,使中心工作人 员更加准确地理解党的路线方 针政策,着力形成"学理论想干 事、强能力会干事、愿担当敢干 事"的浓厚氛围,为服务经济社 会发展贡献社保力量。

■诵讯员 陈秋零

古清口街道袁集派出所 慰问孤寡老人

■通讯员 蒋非凡

本报讯 为切实关心关爱辖区困难群体,促进警 民关系和谐,近日,淮阴区古清口街道袁集派出所组 织开展"警民心连心,慰问孤寡老人"活动,为老人送 去慰问品与问候。

在老人家中,民警送上米、面、油、牛奶等慰问品, 详细了解老人的身体、生活状况,叮嘱他们注意身体 健康。民警帮助老人打扫卫生、整理衣物,对老人居 住的房屋进行安全隐患排查,消除老人家中的安全隐 患,并结合案例开展预防电诈、火灾宣传讲解,使老人 进一步增强安全意识。老人们纷纷表示,非常感谢民 警的来访和帮助,他们感到非常温暖和开心。

此次慰问活动,不仅弘扬了尊老爱老的传统美 德,更传递了袁集派出所对辖区群众的关心关爱,进 一步密切了警民关系。

老张集中心小学 组建"护学联盟"

■通讯员 李晓祥

本报讯 为进一步筑牢校园安全屏障,维护学校 及周边治安秩序,保障在校师生的人身财产安全,近 日,老张集中心小学组建"护学联盟"。联盟由教干、 值日老师、保安、学生家长、当地派出所辅警、淮高镇 城管工作人员、治安积极分子组成,护学岗在上下学 期间疏导交通,保护师生安全。

"律行百镇"法律讲座走进高家堰镇

■通讯员 张群峰 唐维友 王岁良

本报讯 近日,"护戎江淮"法律知识讲座系列 活动之"律进百镇"走进淮阴区高家堰镇。江苏圣 典(淮安)律师事务所律师王晶晶就退役军人事务 领域优抚褒扬政策等内容进行了讲授,89名退役军 人、军属、优抚对象参加了本次活动。

王晶晶的授课内容丰富,涉及土地承包经营 权、农村宅基地使用、民间借贷等基层常见的法律 知识。授课结束后,部分退役军人就生活中遇到的 矛盾纠纷向王晶晶咨询,王晶晶耐心细致作了解 答。此次活动为辖区退役军人带来了一场精彩的 法律知识讲座,增强了退役军人的法律意识和法律 素养,提升了军人自我防护能力。

淮阴区交通运输综合行政执法大队 开展春季水运企业安全生产检查

■通讯员 潘守振 陈 伟

本报讯 近日,淮阴区交通运输综合行政执法 大队对辖区内9家水运企业开展春季安全生产检

由该大队相关执法人员组成的检查组,重点围 绕水运企业安全生产主体责任落实、安全生产培训

学习、安全生产基金使用、隐患排查整改、应急演练 等方面开展检查,对检查中发现的问题逐条梳理, 限期整改到位,实行闭环式管理。检查组对水运企 业进行业务指导和安全生产知识宣传,要求企业依 法经营,守牢安全底线,增强安全生产意识。

检查组将加大执法检查力度,不断提升管理服 务水平,为水路运输市场创造和谐、稳定、有序的运 输环境。

"幸福满淮·安心消费"乐购淮阴·春季行启动

■通讯员 丁林军

本报讯 近日,淮阴区"幸福满淮·安心消费" 乐购淮阴·春季行启动仪式举行。

启动仪式上,淮阴区商务局发布"幸福满淮·安

心消费"乐购淮阴·春季行活动安排。本次活动从 即日起至5月5日结束,活动期间,淮阴区推出富康 城铂悦汇首届春日消费节、曼度广场春日促销、惠 民书展、家电促销、换购等促销活动,涵盖了汽车、 餐饮、服装等多个领域,旨在激发市场活力、刺激消 费、推动县域经济发展。

吴城卫生院巩固党员冬训成果

■通讯员 刘 营

本报讯 党员冬训工作开展以 来,淮阴区吴城卫生院开启"冬训+" 模式,进一步巩固党员冬训成果。

"党员冬训+强化基层党建工 作"。该院党支部突出加强党员干部 队伍建设,通过书记上党课、冬训微 课、冬训微感悟、冬训微分享等形式,

扎实开展党员冬训工作,进一步增强 党支部的凝聚力。"党员冬训+转变作 风"。该院党支部围绕进一步加强作 风建设,在令行禁止、正风肃纪、提升 窗口服务水平等方面组织党员展开讨 论。"党员冬训+为民办实事"。该院 党支部把为民办实事作为开展冬训工 作的落脚点,积极为困难病患排忧解 难,进一步构建和谐的医患关系。

高标准部署 严要求落实 棉花中心卫生院推动党员冬训见实效

■通讯员 棉 卫

本报讯 党员冬训工作开展以 来,淮阴区棉花中心卫生院全面加强 党员队伍建设。

在党员冬训部署工作中,该院党 支部书记蒋兆波从党员冬训的重要 性、针对性、实效性等方面对全体党员 提出要求,强调党员要遵守党章党规, 严守党的政治纪律和政治规矩,不断 发挥党员先锋模范作用,更好地服务

该院党支部对《中国共产党支部 工作条例(试行)》、党的理论知识、党 的建设工作以及安全生产工作等内容 进行宣讲,以书记上党课、党员志愿服 务活动等形式推动党员冬训见实效。

缅怀革命先烈 传承红色基因 淮阴区港航中心开展主题党日活动

■通讯员 杨 光 王春梅

本报讯 为进一步加强党员党性 教育,学习革命先辈对党忠诚、勇于担 当的革命精神,目前,淮阴区港航中心 党支部组织全体党员赴新四军刘老庄 连纪念园开展"缅怀革命先烈,传承红 色基因"主题党日活动。

全体党员瞻仰了八十二烈士纪念 碑,参观浴血刘老庄主题战壕,聆听八 十二烈士的英雄事迹,重温入党誓 词。大家纷纷表示,要深入学习英雄 精神,筑牢理想信念,传承红色基因, 以更加奋发有为的精神状态推动淮阴 港航事业不断前进。

长江路街道扎实开展 物业管理示范小区创建工作

■通讯员 张锦伟 吴 昊

本报讯 今年以来,淮阴区长江 路街道按照市政府推动小区物业管理 服务提质增效要求,扎实开展物业管 理示范小区创建工作。

该街道认真研究《创建物业管理 示范项目工作推进方案》,组织物业企 业参与创建工作,组建创建工作领导 小组,组织小区办、物业企业认真学习 评分细则,并对照细则进行查漏补 缺。今年,长江路街道共开展长江路 小区、海通花园银座、金辉天鹅湾、桃 李西苑、承德公馆等5个小区的示范 创建工作。

共同促健康

健康教育进社区活动举行

■通讯员 戴荔平 陈楚楚

本报讯 近日,淮阴区卫健委 联合杨庄社区卫生服务中心开展 "人人享健康 共同促健康"健康教 育进社区活动。

志愿者们在盐闸村村部前设立 了宣传台,向过往群众发放健康宣 传资料,宣传世界卫生日的主题和 理念;为群众提供免费的基础健康 检查服务,提供健康咨询服务,解答 群众的健康问题,帮助他们了解自 己的身体状况,倡导群众养成正确 的健康观念和健康的生活方式。

活动当天,共发放健康宣传资 料210余份、接待健康咨询100余 人次、廾展健康检查60余人次。

健康义诊活动走进养老院

■通讯员 王曼杰

本报讯 近日,淮阴区卫生健 康委联合徐溜中心卫生院开展主题 为"人人享健康 共同促健康"的义 诊活动。徐溜中心卫生院院长吴兆 军、副院长姚海跃带领医护志愿者 来到宋集养老院,开展义诊活动。

医务人员细心地为老人们测量 血压,耐心询问他们的身体状况、日 常饮食情况以及用药情况,并给予 健康饮食以及合理用药方面的指 导。此次活动将健康实实在在地送 到了老人们身边,受到敬老院老人 及当地居民的欢迎。

世界卫生日宣传活动获好评

■通讯员 刘伟林

本报讯 近日,淮阴区卫健委 联合淮阴区老张集卫生院开展以 "人人享健康 共同促健康"为主题 的世界卫生日宣传活动。

家庭医生走进社区,开展健康 体检和健康咨询活动,受到群众好 评。通过此次活动,广大群众提高 了对高血压的认识,学习了预防高 血压及相关并发症的知识,养成定 期测量血压的好习惯。

韩桥中心小学关工委开展教育实践活动

■通讯员 徐贻波

本报讯 近日,韩桥小学关工委 组织部分"五老人员"、留守儿童来到 西顺河二十六烈士陵园,开展"缅怀革 命先烈 弘扬爱国精神"清明祭扫烈

士墓教育实践活动。

师生们站在烈士墓前,举行了庄 严的祭扫仪式,表达了对革命先烈的 敬仰与追思。通过此次活动,同学们 不仅了解了革命历史,接受了传统教 育,更树立了远大志向。

徐溜中心小学 开展"亲水、爱水、节水"实践活动

■通讯员 漆雷之 马加宝

本报讯 近日,淮安市徐溜中心 小学"节水少年行"团队成员,前往六 塘河地下涵洞闸、钱集闸开展"亲水、 爱水、节水"实践活动。

通过参观、实地走访、听讲解等方 式,孩子们对家乡的水源情况有了充 分了解,进一步增强了亲水、爱水、节 水的意识。同学们纷纷表示,今后一 定要努力学习,爱护环境,珍惜水资 源,让六塘河水源变得更清更美。